



CONDENAN A ISRAEL. — Naciones Unidas, junio 19. La Embajadora de Estados Unidos ante la Organización de las Naciones Unidas, Jeanne J. Kirkpatrick (derecha), y el Embajador de Gran Bretaña, sir Anthony Parsons, votan hoy sobre una resolución del Consejo de Seguridad, según la cual se condenó unánimemente el bombardeo de Israel contra un reactor nuclear iraqués. A la izquierda, el Embajador israelí, Yehuda Blum.

Fuerte Condena en Seno de la ONU contra Israel

NACIONES UNIDAS, junio 19 (UPI). — El Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas condenó hoy a Israel en forma unánime por el bombardeo contra un reactor nuclear de Iraq y declaró que este país debe ser compensado por el daño.

Entre los votos se contaron los de México y de Panamá, dos miembros hispanoamericanos del cuerpo.

Ya Panamá había condenado el bombardeo hace dos días y hoy el Representante de México y Presidente del Consejo, Porfirio Muñoz Ledo, dejó su cargo

para decir que la acción israelí fue "un caso de grave agresión al Orden Jurídico Internacional".

La votación colocó a Israel en una situación de aislamiento en el Organismo Mundial, ya que hasta Estados Unidos, su más firme aliado, lo censuró.

La delegada estadounidense, Jeane Kirkpatrick, en un discurso cuidadosamente balanceado, prometió a Israel que continuará teniendo a Washington como "amigo y aliado".

De todos modos señaló que el ataque israelí, reallí

—Favor pase a la página 11

Socialistas Seguros de Gane Mañana en Francia

PARIS, junio 19 (EFE). — Seguro el triunfo socialista en las elecciones parlamentaria del domingo, la única incógnita de importancia que queda en la política inmediata francesa es la admisión de Ministros Comunistas, fuera del Gobierno desde 1947.

Será el Presidente Francois Mitterrand, quien la despeje una vez formada la nueva Asamblea Nacional, y después de las correspondientes negociaciones entre socialistas y comunistas.

Con una mayoría de izquierda en el Parlamento francés y predominancia socialista dentro de ella. la

atención del mundo Occidental se centra en la cuestión comunista.

Pero no existe tanta hostilidad como cuando, en 1978, el Primer Ministro italiano Andreotti quiso incorporar a comunistas a su Gabinete y se encontró con la oposición resultante del Presidente estadounidense Jimmy Carter.

Aunque los comunistas italianos sean más moderados que los franceses, dato a favor de su inclusión en un Gobierno europeo, es obvio que los Estados Unidos ejercen mayor influencia en Italia que en Francia.

—Favor pase a la página 13.

Una Verdadera Crisis Enfrenta Turismo de C.A.

GUATEMALA, junio 19 (ACAN-EFE). — Por una verdadera crisis atraviesa el turismo de Centro América, debido a la violencia política que vive la sub-región.

Lo anterior fue señalado hoy, viernes, en una reunión conjunta que efectuaron en la capital de Guatemala los directores de los Institutos de Turismo y los Presidentes de las

Cámaras Turísticas de la Zona.

La situación está afectando gravemente a hoteles, líneas aéreas y servicios turísticos, según se indicó en el foro, efectuado bajo la Presidencia del Director del Instituto Guatemalteco de Turismo (INGUAT), Alvaro Arzú.

Los dirigentes turísticos gubernamentales y privados del Istmo coincidieron

en aunar esfuerzos para lograr una reactivación del turismo en Centro América, actividad económica que en años anteriores fue una importante fuente de divisas para la sub-región.

En un documento oficial conocido durante la delibe-

ración, se indicó que el turismo "se ha visto afectado por sucesos políticos, económicos y financieros".

Agregó que "como consecuencia, las cifras que iban en crecimiento en los años 1978 y principios de 1979, se han visto disminuidas en los últimos tiempos y han llegado a ser casi mínimas entre algunos de los Estados centroamericanos".

Los expositores indicaron que las informaciones que se publican en los periódicos de Estados Unidos y Europa, sobre la violencia política que experimentan países de esta zona, vienen a desalentar los viajes de personas deseadas de descanso y distrac-

Poca Actividad En Bolsa Valores de Nueva York

NUEVA YORK, junio 19 (AP). — La Bolsa experimentó hoy escasos cambios en una sesión poco animada.

Los analistas dijeron que los inversionistas permanecieron preocupados por las perspectivas de una continuada alza en las tasas de interés.

Bankers Trust, de Nueva York y Marine Midland aumentaron sus tasas de interés preferencial del 194 al 20 por ciento.

El Promedio Dow Jones de 30 acciones industriales subió 1.04 puntos, para cerrar a 996.19, terminando así la semana con una

—Favor pase a la página 11

Libre Empresa Acusa a Gobierno en Honduras

TEGUCIGALPA, junio 19 (AP). — Sectores empresariales acusaron hoy al Gobierno del General Policarpo Paz García, de llevar al país al "desastre financiero" por la aplicación de nuevos impuestos a las exportaciones de otros países de Centro América.

Costa Rica, luego de la breve guerra que libró con El Salvador, en 1969, por cuestiones limítrofes y demográficas.

Señaló que las últimas decisiones oficiales en materia económica, han aumentado el desempleo y afectado seriamente a los sectores productivos hondureños.

"Nuestras exportaciones a Centro América habían sido de alrededor de 80.5 millones de dólares anuales, pero ahora la crisis económica, se ha agudizado"

—Favor pase a la página 19.

Huelga Afectará a las Líneas Aéreas de E.U.

WASHINGTON, junio 19 (EFE). — El Gobierno y las compañías aéreas norteamericanas ultiman sus preparativos para hacer frente a la caótica situación del tráfico aéreo, que puede originar la huelga de los controladores aéreos en Estados Unidos.

La huelga, que se iniciaría el próximo lunes, parece ahora casi inevitable, al haberse endurecido las posiciones respectivas de las dos partes en conflicto.

Robert Poli, Presidente del Sindicato de Controladores, declaró hoy en el

Congreso, que éstos están dispuestos a ir a la huelga, aunque esto les lleve a la cárcel, con tal de obtener satisfacción a sus exigencias de aumento salarial y pensiones y reducción de la jornada laboral.

El Gobierno norteamericano, por su parte, representado en el conflicto por la Administración Federal de Aviación, ha anunciado que no irá más allá de la oferta, que rechazaron el pasado martes los controladores, antes de la ruptura de las negociaciones in-

—Favor pase a la página 13.

Fondo de Ayuda Discute hoy la OPEP en Quito

QUITO, junio 19 (EFE). — Con la llegada de la mayoría de delegaciones, todo quedó listo para iniciar mañana, aquí, la Conferencia de Ministros de Economía de la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP).

Los Secretarios de Estado de los 13 países miembros de la OPEP, tratarán de aprobar los sistemas de contribución al Fondo de Ayuda para los Países del Tercer Mundo.

Los titulares de finanzas de Indonesia, Irán, Ku-

—Favor pase a la página 15.

Polonia Causa Inquietud en el Bloque Comunista

VIENA, junio 19 (EFE). — Bulgaria y Checoslovaquia criticaron hoy, viernes, los acontecimientos en Polonia y advirtieron que los sucesos en este país amenazan a todo el bloque socialista.

Tras el duro mensaje soviético a la dirección del Partido comunista polaco "POUP", tanto las autoridades de Varsovia, como los Sindicatos Independientes "Solidaridad", tratan de tranquilizar a los países del Pacto de Varsovia, sobre la inviolabilidad del sistema de alianzas de

Polonia.

Para ello, el Gobierno polaco anunció represión energética de los actos de carácter antisoviético y los sindicalistas de "Solidaridad", limpian personalmente los monumentos soviéticos pintados por provocadores.

Lejos de tranquilizarse, los países socialistas recrudescen actualmente sus críticas hacia Polonia, cuando falta menos de un mes para el Congreso Extraordinario del

—Favor pase a la página 13.



FLORES PARA HAIG. — Manila, junio 19. El Secretario de Estado norteamericano, Alexander M. Haig, derecha recibe hoy un collar de Flores, observado por el Presidente filipino Ferdinand E. Marcos, izquierda, y su esposa Imelda, durante una cena anoche.